

民政事務局常任秘書長出席家庭議會「擁抱溫情家庭日」致辭全文(只有中文)

以下為民政事務局常任秘書長尤曾家麗今日(六月九日)出席「擁抱溫情家庭日」的致辭全文：

各位嘉賓、各位朋友：

大家好。

家庭議會舉辦這個「擁抱溫情家庭日」的活動，是希望讓市民回想一下家庭帶來的珍貴回憶，並以行動表達對家人的支持和愛護。

很多人認為，西方的人普遍較熱情，不時會擁抱家人；相反，東方人較為含蓄，甚少擁抱家人。雖然表達方式各有不同，但，我深信，一家人的相處總離不開「愛與關懷」、「責任與尊重」及「溝通與和諧」。這些既是家庭議會推廣的核心價值，也是推動家庭和諧、共建美好社會不可或缺的因素。

較早前，家庭議會透過《久久久 但願人長久》所舉辦的「抱抱家人愛長久」活動中，讓廣大市民發表了對家人的真摯回憶，當中既有甜蜜和可愛的、也有辛酸和感動的。其實，一個溫暖的家庭是有賴每位家庭成員一起去努力營造的。當中，我們會遇到不少考驗，而家人的相處少不免也會有磨擦。然而，我深信，只要各家庭成員能學習「包容互信、真誠溝通」，並能「笑口常開、關心互愛」，便會更容易建立一個「樂也融融，歡欣和諧」的家。

今天我們會透過短劇和嘉賓訪問與大家分享更多「愛家人」的心得。我們還會與現場觀眾一同玩遊戲，讓大家體會一下「同心合力、分擔責任」的樂趣，並分享「家人齊心、團結和諧」的成果。

最後，我感謝所有參賽者在百忙中與我們分享「愛家人」的寶貴經歷。家庭議會亦製作了「愛家人語錄」的紀念品送給大家，希望每個香港人都能從中得到啟發，並身體力行，關心家人、擁抱家人。

謝謝。

完

2009年6月7日(星期日)